

Окружная Спартакиада удачно завершилась для братеевских футболистов

31.01.2017

Юные футболисты района Братеево заняли призовые места в Окружной Спартакиаде по мини-футболу. Об этом сообщили организаторы мероприятия.

Окружная Спартакиада проходила в рамках программы «Московский двор - спортивный двор» 2017 года. От молодежной футбольной лиги «Братеево» в соревнованиях приняли участие 7 команд.

Как уточнили организаторы, все года рождения подразделяются на 2 состава - 2 уровня подготовки - основной состав и юниор. В группе 2006-2007 1-й состав МФЛ Братеево-2006 занял 1-е место, а 2-й состав этой же команды занял 3-е место. Отмечается, что юные футболисты района Братеево играли за Царицыно. «Такая практика распространена на данной Спартакиаде», - рассказали представители футбольной лиги.

Добавим, что организаторы поздравили всех участников и пожелали им успехов в дальнейших играх турнира.

Фото: [СК «МФЛ «Братеево»»](#)

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/4817665.html>

[Управа района Братеево](#)